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Προς:
Στις πολιτικές -  και όχι μόνο -  φωνές που στρέφονται κατά των γερμανικών σχεδίων 
ασφυκτικής λιτότητας και δημοσιονομικής προσαρμογής προστέθηκε και αυτή του Ρομάνο 
Πρόντι.

Με ύφος ξεκάθαρο ο κ. Πρόντι, ο οποίος «μετρά» στο ενεργητικό του δύο πρωθυπουργικές 
θητείες στην Ιταλία (1996-1998 και 2006-2008), αλλά και μία θητεία προέδρου στην Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή (1999-2004), πρότεινε «αλλαγή στο τιμόνι της Ευρωπαϊκής Ενωσης», με τη δημιουργία 
ενός νέου «μπλοκ» μεταξύ Εαλλίας, Ιταλίας, Ισπανίας.

«Αν η Γερμανία εμφανίζεται πεπεισμένη ότι μπορεί να τα καταφέρει μόνη της, Ιταλία Γαλλία και 
Ισπανία πρέπει να συνεργαστούν για την ανάκαμψη της Ευρώπης», δήλωσε ο κ. Πρόντι, 
τονίζοντας ότι «η αλλαγή πολιτικής είναι απαραίτητη».

Ο 72χρονος καθηγητής Οικονομικών κάλεσε τις χώρες της «ευρωπαϊκής περιφέρειας» (όπως 
(^στα ι να αποκαλούνται) να αφήσουν κατά μέρος τους σημερινούς ανταγωνισμούς και να 
δημιουργήσουν ένα «κοινό μέτωπο».

«ΗΓερμανία πιστεύει ότι μπορεί να τα καταφέρει μόνη της αγνοώντας ότι εμείς (οι υπόλοιπες 
ευρωπαϊκές χώρες) αποτελούμε ένα μεγάλο κομμάτι της δικής της τύχης. Οι υπόλοιπες χώρες από 
την πλευρά τους, αντί να σχηματίσουν ένα κοινό μέτωπο, ανταγωνίζονται η μία με την άλλη.

»Επ’ αυτή την έννοια, η κόντρα μεταξύ Ιταλίας και Ισπανίας είναι επικίνδυνη», δήλωσε ο κ. 
Πρόντι τονίζοντας ότι «στην ίδια βάρκα δεν βρίσκονται μόνο η Ιταλία και η Ισπανία, αλλά και οι 
άλλες χώρες της ευρωπαϊκής περιφέρειας, συμπεριλαμβανομένης και της Γαλλίας: η πτώση της 
μίας θα τους συμπαρασύρει όλους».

«Με αφετηρία αυτήν την πραγματικότητα, είναι αναγκαία η αλλαγή πολιτικής», συνέχισε ο κ. 
Πρόντι, τονίζοντας ωστόσο ότι «κάτι τέτοιο δεν μπορεί να συμβεί χωρίς τη Γαλλία».

Ο πρώην επικεφαλής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής απηύθυνε έκκληση για τη διαμόρφωση μίας 
κοινής στρατηγικής στο άμεσο μέλλον, με σκοπό την παρουσίασή της στον επόμενο πρόεδρο 
τ^Εαλλίας «όποιο και αν είναι το επώνυμό του», όπως είπε χαρακτηριστικά.

«Ακόμα και αν είναι ο Σαρκοζί, είμαι πεπεισμένος ότι, μετά τις αναρίθμητες συνόδους κορυφής, 
στις οποίες δεν κατάφερε τίποτα, έχει γίνει πλέον σαφές ότι τα γαλλικά συμφέροντα θα 
υποστηριχθούν καλύτερα μέσα από μία κοινή πολιτική μεταξύ Ιταλίας, Ισπανίας και άλλων 
ευρωπαϊκών χωρών», τόνισε με νόημα ο κ. Πρόντι.
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